

## Diseminarea Programului Mondial „Eco-Școala”

– An Școlar 2019 – 2020

În anul școlar 2019 – 2020, Programul Mondial „Eco-Școala” s-a desfășurat în Liceul Tehnologic de Industria Alimentară "Terezianum", Sibiu, prin realizarea de activități ecologice de către elevii școlii noastre îndrumați de către cadrele didactice. În continuarea diseminării sunt descrise 3 activități desfășurate.

**18-22. 11.2019 - Săptămâna Educației Globale- "Lumea mea depinde de noi":** Într-una din activități s-a desfășurat o expoziție de desene sugestive privind schimbările climatice și grija noastră a fiecăruia pentru păstrarea unui mediu mai curat. Desenele au fost realizate de către echipe de doi elevi din clasele: IX D, IX E, X A, XI B, XII A Sp. și X E..



O altă activitate a fost realizată prin vizionarea unei prezentări Power Point despre tematica aferentă, fiind finalizată cu discuții pe tema poluării mediului și a schimbărilor climatice. La acest eveniment au participat elevii din clasele: IX A, IX B, X G, XII A, XI F, XI A Sp..



**Noiembrie, 2019, Curtea Școlii :** În cadrul tematicii propuse – Curtea școlii, elevii de la Liceul Tehnologic de Industria Alimentară "Terezianum", Sibiu, au curățat spațiile verzi de frunzele uscate. La activitate au participat elevi din clasele: IX B, XI A, XI B, XII A Sp. și IX A Sp., coordonați de profesorii: Bicher Daniela, Popa Cornelia, Girjoabă Sanda și Sturz Oana. Elevii s-au bucurat de această activitate desfășurată în aer liber, profitând de timpul frumos de afară.

**2.03.2020 - Expoziție de mărțișoare din deșeurii reciclabile:** La Expoziția de mărțișoare din deșeurii reciclabile din 2 martie, 2020, elevii și profesorii, de la Liceul Tehnologic de Industria Alimentară "Terezianum", Sibiu, au admirat mărțișoarele realizate de colegii și elevii lor. Expoziția s-a desfășurat în biblioteca școlii noastre.



La activitate au participat elevi din clasele: IX B, IX C, X E, X G, X F, XI F, XII A Sp. și IX A Sp., coordonați de profesorii: Bicher Daniela, Popa Cornelia, Codreanu Lavinia, Toderaș Sanda, Sandu Livia, Părăian Mihaela, Butoi Simona, Butoi Laurențiu.

Elevii au lucrat cu entuziasm la confecționarea mărțișoarelor și s-au bucurat de prezența profesorilor și colegilor lor la această expoziție.

Monitorizarea și evaluarea acțiunilor a fost realizată de echipe mixte (elevi și cadre didactice) care fac parte din Comitetul Eco – Școala.

În urma realizării documentației cerută prin care s-au reliefat activitățile ecologice desfășurate la noi în școală în anii școlari 2018 – 2019 / 2019 – 2020, de către coordonatorii Programul Mondial „Eco-Școala” din școala noastră, Prof. Bicher Daniela și Prof. Popa Cornelia, școala noastră a obținut **Steagul Verde** pentru următorii ani școlari: 2020- 2021 / 2021 – 2022.